O ®TII, 7 kaacc, 2021-22: Jokaxem mo uHAYKIHH, 4T0 [{O/ MOHAT MHAYKIHIO. ..

0. Pasnoxure Ha MEOKuTEH (2x — 0,5Y)°.

1.  Ipumenure popmyny 6uHOMa B BEIpaxenuu (2x — 0,5y)°.

2. C moMoIbio GHHOMA JIOKaXkHTe, 9T0 Yoreo(—1)!CE = 0.

3. U3 kBagpaTa 16 X 16 KIETOK BBIpE3aiu OAHY KIETKY. JloKakuTe, 4TO MOMydeHHYI0 (QUTYPY MOXKHO pa3pe-
3aTh Ha YTOJKHU U3 TPEX KICTOK.

4. Hoxkaxwure, uto 5™ + 28n — 1 aenurcs Ha 16 1151 11000r0 HATYPAIBLHOTO M.

5. A)  PasnoxuTe Ha MHOKUTEIH MHOTOUIEH x° — 1.

b)  Hoxaxwure Vn € N, uto
Xn+1 -1
14+x+x24-+x"=
x—1

6. [TnockocTh nojieieHa Ha 00JaCTH HECKOJIBKUMU MPSIMBIME. JlOKaxuTe, 4TO 00JIaCTH MOXKHO PACKPACUTH B JIBa
IIBETa TaK, YTOOKI JIFOOBIC IBE COCEAHNE OB Pa3HBIX IIBETOB (KaK MPUHATO TOBOPUTH, «IIaXMaTHAS pacKpackay).

7. [TycTh maHa yKCIIOBas MOCIEAOBATENBHOCTD A1, Ay, A3, ..., Ay TaKasd, 4TO @; = a;_q + d, rne d — const. [loka-

xuTe,yto 4; = a4 +d - (i—1) Vn € N.



	ЦОД ФТШ, 7 класс, 2021-22: Докажем по индукции, что ЦОД понял индукцию…

